

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ  
ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിട്ട നിയമസഭാ  
ചോദ്യം നമ്പർ: 386

26/06/2013 ൽ മറുപടി

കടലാക്രമണ നിയന്ത്രണ പദ്ധതി

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. വി. ശിവൻകുട്ടി  
,, കെ. ദാസൻ  
,, എ. എം. ആരിഫ്  
,, ബാബു എം. പാലിശ്ശേരി

ശ്രീ.പി.ജെ.ജോസഫ്  
(ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം ആവിഷ്കരിച്ച കടലാക്രമണ നിയന്ത്രണ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശവും അവയുടെ പുരോഗതിയും വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം 13-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കേരളത്തിലെ തീരപ്രദേശം ഉള്ള 9 ജില്ലകളിൽ പുതിയ കടൽഭിത്തി നിർമ്മാണവും കടൽഭിത്തിയുടെ ബലപ്പെടുത്തലും ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്. മാത്രമല്ല 13-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനിൽ ഉൾപ്പെടുത്താത്ത ഭാഗങ്ങളിൽ അടിയന്തിര പ്രാധാന്യമുള്ള, കടലാക്രമണം ശ്രദ്ധമായ, പ്രദേശങ്ങളിൽ കടൽഭിത്തി നിർമ്മിക്കാനുള്ള അനുവാദം സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ പ്ലാൻ ഹെഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പുതിയ കടൽഭിത്തി നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പഴയവ പുതുക്കി പണിയുന്നതിനും മുൻവർഷം കേവലം ഇരുപത്തിയഞ്ചു ലക്ഷം മാത്രം ചെലവഴിക്കാനിടയായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കുമോ; ഈ ആവശ്യത്തിലേക്ക് ഈ വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ അധിക തുക വകയിരുത്താതിരുന്നതിന് കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യതയനുസരിച്ച് സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ പ്ലാൻ ഹെഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കടൽ ഭിത്തി നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി 30.71 ലക്ഷം രൂപയും 13-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനിൽ</p>

	<p>ഉൾപ്പെടുത്തി കടൽ ഭിത്തി നിർമ്മാണത്തിന് 26.14 കോടി രൂപയും കഴിഞ്ഞ സാമ്പത്തിക വർഷം ചെലവഴിച്ചു. സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം അധികം രൂപ വകയിരുത്തിയില്ലെങ്കിലും 13-ാം ധനകാര്യ കമ്മീഷനിൽ ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തേക്കുൾപ്പെടെ 50.00 കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.</p>
<p>(സി) കടലാക്രമണ പ്രതിരോധത്തിനായി കേന്ദ്രത്തിന് സമർപ്പിച്ച 750 കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ;</p> <p>(ഡി) കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നു ലഭിച്ച മറുപടി വിശദമാക്കുമോ ?</p>	<p>(സി) &amp; (ഡി) കേരളത്തിലെ കടൽ തീരത്തെ കടലാക്രമണ പ്രതിരോധ പ്രവർത്തനത്തിനായി പുലിമുട്ടുകൾ നിർമ്മിക്കാനുദ്ദേശിച്ച് 750 കോടി രൂപയുടെ അടങ്കൽ വരുന്ന പദ്ധതി, കേന്ദ്ര ഫ്ലഡ് മാനേജ്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിൽ നിന്നും, ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.</p> <p>കേന്ദ്ര ജല കമ്മീഷന്റെ 6/32/2012 CED/370-73 തീയതി 03/05/2012 കത്ത് പ്രകാരം ഇനി പറയുന്ന കാരണങ്ങളാൽ പദ്ധതി പുതുക്കി സമർപ്പിക്കാൻ കേന്ദ്ര ജല കമ്മീഷൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. കടലാക്രമണത്തിന്റെയും മണ്ണൊലിപ്പിന്റെയും കാരണങ്ങൾ, കൂടുതൽ കടലാക്രമണ സാധ്യതയുള്ള പ്രദേശങ്ങൾ, നിലവിൽ നടത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ, നിലവിലുള്ള കടലാക്രമണ പ്രതിരോധ നിർമ്മിതികളുടെ അവസ്ഥ, പ്രയോജനം, നിലവിൽ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സ്ഥിതി</p>

	<p>എന്നിവയോടൊപ്പം കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ അംഗീകൃത ഏജൻസിയായ Central Water &amp; Power Research Station -ന്റെ ഡിസൈൻ കൂടി അനുസരിച്ചുവേണം പദ്ധതി സമർപ്പിക്കാൻ എന്നാണ് കേന്ദ്ര ജല കമ്മീഷൻ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്. പുലിമുട്ടുകളുടെ നിർമ്മാണം പരിസ്ഥിതിക്ക് ഉണ്ടാക്കുന്ന ആഘാതവും പഠന വിഷയമാക്കുവാനും പരിസ്ഥിതി പ്ലാൻ ഉണ്ടാക്കുവാനും നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. കേന്ദ്ര പരിസ്ഥിതി വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയോടുകൂടി മാത്രമേ പദ്ധതി നടപ്പിലാവൂ എന്നും നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
--	---



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ